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Spel 22: Routinewerk? 

 
 

WEST NOORD OOST ZUID 

- - pas pas 

1* pas 1 pas/1 

2 SA pas 3 SA a.p. 
 

Dit is een tamelijk doorsnee “spel van de week”.  

Een flink aantal cursisten deed mee tijdens de eerste zomerdrive mee in de B-lijn. Chapeau!!  

Ze hebben bij mijn weten nog niet de benodigde kennis om dit spel goed te bieden.  

Het toeval wilde echter dat de meeste OW paren in de B-lijn ervaren bridgers waren. 

Bij de minder ervaren bridgers ging het kennelijk niet foutloos. Vandaar dit korte spelcommentaar, 

speciaal voor de cursisten. 

BIEDEN: 

Het zou gegaan kunnen zijn als hierboven aangegeven.  

Een hartenvolgbod van ZUID heeft o.a. de functie om partner een goede uitkomst aan te geven. 

Met een sterk spel (18/19) en een SA-verdeling is zónder volgbod de opgelegde herbieding 2 SA. (zie 

boekje 2). Uiteraard biedt OOST dan nog 3 SA met 10 pnt mee. Het juiste contract is 3 SA voor leider 

WEST. 

Nu ZUID (eventueel) een hartenvolgbod heeft gedaan kan WEST, in het bezit van hartendekking, nog 

steeds 2SA herbieden. Bekijk het ook eens van een andere kant: met samen 28 pnt en zónder fit in 

een hoge kleur moeten OW eigenlijk wel in 3 SA eindigen.  

In de A-lijn zit dan ook bijna iedereen (natuurlijk? *) in 3 SA. 
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SPELEN: 

Het lijkt erop dat menigeen tijdens de recente Clinic “uitkomen” goed opgelet heeft.  

(of hier op het juiste spoor gezet werd door het volgbod van ZUID? 😊😊) 

Simon de Wijs heeft tijdens die clinic ongetwijfeld vermeld dat je met een zwakke (cq bijna 

entreeloze) hand serieus moet overwegen “voor je partner” uit te komen.  

Veel NOORD-spelers in de A-lijn kozen in ieder geval voor Ha 7. 

Dat is goed zónder een volgbod van ZUID en dat is bijna “verplicht” na een hartenvolgbod van ZUID. 

 

Desondanks maakt leider WEST dan nog steeds minstens 9 slagen. 

In een SA-contract begint de leider met het tellen van de vaste slagen (dat leer je al in cursus 1) :  

minstens 8 (afhankelijk van de uitkomst): 2 Sch+ 2 Ru + 4 Kla. 

Vergeet het effect van de uitkomst niet mee te tellen bij het bepalen van je vaste slagen! 

Als WEST bv een schoppenuitkomst krijgt heeft de leider meteen 9 slagen omdat er nu 3 vaste 

schoppenslagen zijn. 

Het aantal overslagen hangt af van de keuzes die je vervolgens maakt.  

*) 

In de A-lijn speelt men soms de “zwakke SA”. 

Men opent dan 1 SA met bv 10-14 of 12-14 pnt   ipv de gebruikelijke 15-17. 

TIP voor de A-lijn spelers:  

Doe je huiswerk 😊 en zoek naar een verdediging tegen die zwakke SA! 

1 ZUID-speler scoorde in de A-lijn 87,5% met 1 SA ( niet gedoubleerd -4) !  

 

 

RW 

 

 

 

 


